各 位

会 社 名 株式会社エボラブルアジア 代表者名 代表取締役社長 吉村 英毅 (コード:6191、東証第一部) 問合せ先 取締役CFO 柴田 裕亮 (TEL. 03-3431-6191)

簡易株式交換における株式交換比率の決定に関するお知らせ

平成29年10月10日にお知らせいたしました、当社を完全親会社とし、株式会社エヌズ・エンタープライズ(以下、エヌズ社)を完全子会社とする簡易株式交換(以下「本株式交換」という)につきまして、平成29年10月10日付で締結しました株式交換契約に基づき株式交換比率を算出し、下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

1. 株式交換比率

会社名	当社	エヌズ社
	(株式交換完全親会社)	(株式交換完全子会社)
当該株式交換に係る割当比率	1	577. 79
当該株式交換により交付する株式数	189, 600	

2. 株式交換により交付する株式数等

本株式交換に際して、当社が交付する当社の普通株式は、189,600 株となる予定です。なお、 当社は、本株式交換による株式の交付に際し、新たに普通株式を発行します。

3. 当該株式交換に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 当該株式交換により、当社の完全子会社となるエヌズ社は、新株予約権及び新株予約権付社 債を発行していないため、該当事項はございません。

4. 株式交換比率の決定の根拠

(1) 算出方法 本株式交換契約に規定された以下の算出方法によります。 株式交換比率 = 1,400,000 円 / 当社の普通株式の基準日における株価

- (注1) 上記算出において「当社の普通株式の基準日における株価」とは、東京証券取引所第一部市場における平成29年10月20日における終値となっております。
- (注2) 株式交換比率は、小数第3位まで算出し、その小数第3位を四捨五入します。
- (2) 算出結果当社の普通株式の基準日における株価 = 2,423 円株式交換比率 = 1,400,000 円 \angle 2,423 円 = 577.796 \leftrightarrows 577.79

以上